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:küwexelvám szedés! Sega
fgamarosan elSeészisB az isi 

küsnSi törvény

pusztított Legtöbbet Hirics, Hidvég 
és Kiss lemmarton határa szenvedett, 
jelentős károkat okozott a jégverés 
0-zrn, Kiscsá y, Cun, Sellye, Vajszló, 1 
Vejti, Luzsok, Pisim. Kémes, Sámod, 1 
kórós, Zalát?., Drávacs-pely, 'rá.a

szerdahely, Kovácshida és Harkány 
hatarában is.

A kár felbecsülhetetlen.
Három éve szárazság pusztította 

el a terméct. Tavaly a rozsdakár, 
az idén a jég.

A kereskedelemügyi minisztérium­
iban már hosszabb idő óta dolgoz­
nak egy törvénytervezeten, amelvról 
különösen az utóbbi időbér, sok t 
beszéltek. A törvény tervezet az uj 
közúti törv.n , amely a beavatottak 
szerint még az ősz íoiyaman a Ház 
plénuma elé kerül. Az uj törvény, 
amellett, hogy igen sok egészséges ■; 
és korszerű ujitá.it hoz, ismét a 
magyar városok erdekébe vág igen 
mélyen.

A törvény'ervezet a jelenlegi tör I 
vényhatósági utak legnagyobb részét 
államásitani fogja. Ezzel kapcsolat­
ban olyan ötlet is merült fel, amely j 
ellen a varosok bizonyára a Iegéle- ! 
sebben tiltako ::;i fog ak. Arról van 
szó nevezetesen, hogy az uj k ?uti 
törvény v.-.get vet a ma ,ar varosok 
kövezi-.;váms edési jog-.: ak. Eddig 
Magyarországon kör ao.dül ezer he­
ly en szemek k-' vezet"vámot és a 
városuk háztartása bar az in ,cn 
eredő jöv-. telem igen tekintélyes
volt, azonkívül egyixc a i gstabi.c. 
bevételi forr voknak és n.os a uj 
törvény egysztr és mi..denketr. :
megszűnt .ti az érdi 
kövezetvámszedési y

A

egyszerű, mert mint említettük, a 
legtöbb varosban igei számottevő 
jövedelmet jeleni a söveze.vam s 
ebből fedezik -.z utfmníartasi költ­
ségek javarészét. Tudjak ezt az uj 
törvény tervezői »is és igyekeznek j 
gondoskodni arról, hogy a varoso« 
a kimaradt jövedelem helyűt olyan • 
bevéti i íorrá;okhoz jussanak, ame 
lyekbőt regreszalni tudjak magukat I 
az elveszett jövedelemért Igaz, hogy : 
ezt az Ígéretet az érdekűt varosok

Félmiliiárdot fizettünk ráüt év alatt
a nőmet kereskedelmi szerződésre

lícméma és iugoszíáviö több kedvezményben 
részesültek Németországban, mint Magyarország
A Mezőgazda .ági Kamara memo- j amennyit oda kivittünk.

küldött
T1/ i«

a kormányhoz,

bizalmatlanul fogadják majd es erre I

randumot
amelyben közli, hogy milyen súlyos j 
sérelem eii a magyar gazdatársadal | 
mat az export piacok elzárkózása 

I miatt

minden okuk meg is van. A borfo 
gyasztasi adó ötven százaléké, nak 
eltörlésekor is kárpótlást igenek e 
köziileteknek s pénz helve.t a • a 
tanácsot kapták a vege , hogy emel­
jék f i a p uadót H i y uj közúti 
törvény is ilyen „kárpótlást.“ cd 
majd a varosoknak, ami na yon

Az összeáliitás kiemeli, hogy Ma­
gyarország az utolsó 5 évben 500 
millió pengőt fizetett ra a német 
szerződésre, mert ennyivel többet 
hoztunk re Németországból, mint

A Mezőgazdasági Kamara felhívja 
a kormányt, hogy ezt a jelenséget 
vegye figyelembe és törekedjék arra, 
hogy a mezőgazdasági kivitelünk 
Németország felé megfelelő piacra 
találjon. A kamara lehetetlennek 
tartja, hogy Románia és Jugoszlávia 
sokkal több kedvezményben része 
sülnek Németországban, mint Ma­
gyarország.
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HÍREK MIH8EKFELÖÍ
SZ bvriOi. SOrt kö

min isztérmn rokkan
valószínű, ne ,i 1. 
szőrét. Hi a 
nem látják is még, a városok veze­
tősége mar regen tudj , hogy a pol­
gárság elér-ere:!: teherbíró képessé-

LOitdi tlból Búd

gének u'uisó na'ar- 
gársagot nem iehe ,

ezt a pol- 
nem is s.-a 

fi etess. - 
I. tv.él is

<e't tutósagok j bad uniob kóz. erhe; i 
'•gat. teienné te; -1 ,s a mu

prooie rí? természetesen n.r.m j ju'roe- meg; y-.imo: i av.i

llesmeiae&liitek a 
sólymára bánya Foglyai

Més két Bsányáss wars a féld alatt
Szerda del óta voltak a mélység 

ben eltemetve n solymári bánya ka­
tasztrófa rabjai. Csütörtök óta a 11 
eltűnt bányász semmi eretjeit sem 
adott es mar már lemondtak ro.uk, 
de azért rendületlenül folytattak a 
mentési u.unkálato. at éjjel.nnppal.

Vasarnao éjfélkor a hős mentők 
megnözelitctték az eldugult aki,at es 
meghallották a jeleket is. Hajnal 1 
órakor pedig rátaláltak 9 bányász 
társukra, akik nyomorult helyzetben 
már öt napja várták a szabaditást. 

.Még 2 bányász hiányzik, azért foly­

tatják a mernem munkálatokat. Re 
mény van e?e e.etbenmaradásához 
is. A megmenekü r 9 bányászt kór­
házba szállították

Harmincezer katasztrális 
holdon pusztított a jég 

Délbaranyában
A múlt. heti délbaranyai jégszaka-- 

dás a „beérkezett jel; ütések szerint 
mintegy negyven kilométer hosszú­
ságban harminc község határában I valutaris és gazdaságpolitikai okok 
közel harmincezer holdnyi területen I miatt teljesen lecsökkent.

«pestre és viszont i 
jui us 29 éi". indul az angol, illetve ; 
magyar csere vonat.

Újabb gáiréíeget fedeztek fel a 
Hortobagv alatt. Debrecen a gaz j 
feltárására egyelőre 10.000 pengőt | 
irány zott elő,

Szerbia déli vidékein, különösen 
a boszniai kerületben e ,y borzalmas 
ere].; ] cg ve rés teje:- n eipuszfi.u ta
a t r nest.

& Nemzeti Egység Pártja kod
den p -.rtérfvkezletet tart, a i-. lyen a 
p r. törvényhozói, felsőházi tagjai 
s fői pan jó vesznek részt.

20 3 19 idegen tartózkodott május 
hwahan legalábo 3 napig Buda­
pesten. j

Öl tetei magyar búzatermés igen 
bőségesnek, valószínűleg 20 millió : 
métertnazsat is meghaladónak igér 
kezik.

Hollandiából küion kiránduló 
vonat jön Magyarországra e hó 
végén

Az Országos Hitelvédő Egyesü
let teljesen összezsugorodott 56 
tisztviselőjéből csak 6 ot tart meg

A magyar szalámigyárak exportja

Butianovics Lajos püspöki 
helifnököt fsznapi fog­
házra és 4800 dinár 

pér^büiitetásre ítélték 
a szerbek

A szabadkai járásbíróság a jugo 
szláv Szokol szőve tség feljelentésére 

i Budanovics Lajos bácskai katolikus 
püsp -ki helynököt az ismeretes 
Szokoi-eller.es püspöki pásztorié vél 
felolvasása miatt 10 napi elzárásra 
és 4800 dinar pénzbüntetésre Ítélte 
A szabadkai törvényszék most az 
elsőfokú bTÓrság ítéletét helybehagyta. 
A bácskai katolikus püspöki helynök, 
ezek szerint jogerősen elzárásra van 
ítélve, s ha amnesztiában nem ré­
szesül, büntetését ki keil töltenie.

— Iskolai találkozó. A bajai 
I Misszonyunk zárda polgári leányis- 
! kólájának az 1927—28 i tanévben
; végzett növendékei julius 16 án tart- 
; jak 5 éves iskolai találkozójukat. A 
; találkozó napján reggel 8 órakor 
J misét hallgatnak a zarda templomban 
I ugyancsak az intézetben fognak reg- 
i gelizni. A tervezett bankett a nehéz 

gazdasági viszonyok miatt elmarad, 
j Az összehívással megbízott volt nö- 
■ vendékek kérik egykori osztálytár­

saikat a megjelenésre.
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Mentesek a kereskedők üzleteiben, 
kirakataiban vagyfalán elhelyezett 
reklámtáblák a hirdetési dijak alól

Az iparvállalatok, különösen pedig 
azok, amely tömegfogyasztási cikke* 
két termelnek, a velük összeköttetés­
ben álló kereskedőket a vállalat 
propagandáját szolgaló reklámtáblák- való figyelemmel szükségesnek tar­
kai látják el es ezeket a reklámtab- tana a szóban levő hirdetéseknek a

érdekében elhelyezett hirdetéseknek 
minősülnek, a belügyminiszter ren 
dele tét bocsátott ki, amely szerint a 
ha tai ipar és kereskedelem érdekeire

Iákat a kereskedések, különösen a 
füszerüzletek, sok esetben az üzletek

hirdetési dij alól való kifejezett men­
tesítését és ha ebben a tekintetben

aj.óira és az aj.ók mellett levő falra valamely hirdetésügyi szabal/rende 
is kifüggeszti,A városok hirdetés- i let kétséget hagyna fenn, a szabály
ügyi szabályrendeleteinek legtöbbje 
a kérdést, hogy ezek a reklámtáblák 
hirdetési díj alá esnek-e, nem ren­
dezik. A hirdetési szabályrendelet 
mindegyike tartalmaz azonban olyan 
rendelkezést, bamelynek értelmében

rendeletnek mielőbbi megfelelő mó­
dosítását. A módosítás rendelet 
szerint a következő kiegészítéssel 
történhetnék : Hirdetési dij szedésé­
nek nincsen helye az iparvállalatok­
nak azok után a hirdetései u ár.,

a házak külsejére vagy kirakatok- i amelyek olyan árura vonatkoznak,
ban a tulajdonos vagy bérlő érdeké 
ben elhelyezett hirdetések“ díjmen­
tesek. Miután kétségtelen, hogy ezek 
a reklámtáblák, amelyek arra hívják 
fel a figyelmet, hogy az üzletben 
milyen cikkek kaphatók, a bérlőik

amelyeket a kereskedő vagy iparos 
üzletében, műhelyében, raktaraban 
árusít és amely hirdetéseket a ke­
reskedő vagy iparos üzletének ajta­
júin, kapuzatán, portálján, kirakat
szekrényen es külső falán helyez el.

Ai ember tragédiája a szegedi
Dsm-térea

Dohnányi Ernő és Kodály Zoltán a 
szegedi ünnepi játékokon

Augusztus lü—19. nagyszabású 
ünnepi játékok lesznek Szegeden, 
amelyek keretében színre kerül az 
Ember Tragédiája a Fogadalmi temp­
lom előtt elterülő gyönyörű téren. 
Madách remekművének első szabad­
tári előadása országos jelentőségű, 
rendkívüli szépségű művészi ese­
ménynek Ígérkezik. A főszerepeket 
az ország legnevesebb művészei 
vállaltak. Évát : Tőkés Anna, Ádá- 
mot : Lehotay Árpád, Lucifert : Ta- 
ray Ferenc, Peter apostolt : Gál 
Gyula alakítja. A cselekmény öt, szín­
padon vetített díszletek előtt pereg 
le háromszáz statiszta, hetvenöt tagú 
zenekar és ugyonakkora énekkar 
rsszvéteiével. A téren négyezer sze­
mély befogadására alkalmas nézőtér 
épül. Ee idézők : Firmin Gemiér, a 
világhírű francia rendező, a Nemzeti 
Szinházszövetség elnöke, a magyar ! 
részről peiig Hont Ferenc,

Az ünnepi játékok alatt az ország 
minden részéről induló filléres vo­
nató-: ailnak a közönség rendelkezé- j 
sére. Gondoskodott a rendezőség 
arról is, hogy az ünnepi játékok 
látó :atói a nap minden szakában 
részesüljenek szórakoztatásban és 
ellátású<, akár lakas, akar az etke- ' 
zés, a lehető legjobb és amellett a 
lehető lego'csóbb legyen.

Az ember tragédiája hatalmas 
arányú „szabadtéri előadása mellett 
gazdag es változatos zenei es:me- j 
nyék díszítik a szegedi ünnepi játé­
kok műsorát. Kiemelkedik Kodály 
Zoltán Psalmus Hungaricusának, j 
Dohnányi és Weiner egy-egy zene- ! 
kari müvének az előadása. Dohnányi 1

I és Kodály mint dirigensek is szere­
pelni fognak.

Előadják ezenkívül Liszt : Szent 
Erzsébet legendája nimü müvét a 

I szegedi fogadalmi templom karna- 
j gyárnak Antos Kálmánnak a vezény- 
[ leiével.

Holnap döntenek Baja 
fürdőváros propaganda

Írásos sorsa falen
Baja fürdőváros cropigand íjának 

ismertetésére a város vályázatot 
hirdetett. A zályázatok közül a leg­
jobb munkát a rádióban fonják fel­
olvasni és pénzjutalomban részesül 
Összesen heten készítették cl a bajai 
nyári idegenforgalmat propagáló írá­
saikat. Ezeknek sorsa felett a bíráló 
bizottság holnap dönt A zs Íri tag­
jai : dr Borbiró Ferenc polgármester, 
dr lordai Ányos reálgimnázium) 
igazgató, dr Grauaug Ármin, i.l Éber 
Sándor festőművész, dr Madarász 
Lajos, dr Knézy Lehel.

Besrgsaiäs 
három Slesi borral

A rendőrségen érdekes és ritka 
csalási ügyben tett feljelentést egy 
szegedi borkereskedő. A borkereske­
dőnél néhány nappal ezelőtt meg­
jelent egy férfi, aki Katona Mihály 
alsótanyai gazdálkodónak mondotta 
magát. Kijelentette, hogy 20 hektó 
eladó bora van. A borból mintát is 
hozott. A borkereskedőnek Ízlett a 
bor s egy-kettőre megállapodott Ka­
tonával az árban és átadott a gaz­

dának 9 pengő foglalót. A gazda 
átvette a pénzt, illően köszönt, azzal, 
hogy a bort majd hozza, azóta pedig 
színét sem mutatta. A borkereskedő 
nvomozott Katona után és megálla­
pította a következőket : A gazdának 
pénz kellett volna. Vett egy korcs 
mában félliternyi bort, két decit 
megivott belőle, a maradék három 
decit pedig eiadta a borkereskedőnek 
— 9 pengőért. Az állítólagos Katona 
Mihály ellen az eljárás megindult.

Baján és Szekszárdon 
kilenc kerékpárt loptak

A rendőrség elfogta Osztrogonácz j 
Gyula és Strommer András kerék- 
oártolvajokat. A kihallgatásnál a két 
tolvaj beismerte, hogy Baján és 
Szekszárdon eddig kilenc kerékpárt 
elloptak.

Osztrogonácz és Trommler a rend­
őrsege I elm -ndották, hogy a közel­
múltban a vármegyepalota, az m. 
kir. posta, a Rókus utcában a Vilii 
féle vendéglő, a közkórház és a 
tiszti pavilion elől eltűnt kerékpáro­
kat ők vitték el és értékesítették.
Az ellopott kerékpárokból kettőt-ket­
tőt Bácsalmáson, Szekszárdon és a 
Bátaszék melletti Várdomb község 
ben adfak el a többi, kerékpárnak 
csaján, Ersekcsanádon és Csátalján 
sikerült vevőt találnok. Oszfrogonacz 
és Trommler régi ismerősei a bűn­
ügyi hatóságnak. Mindkettő nárom 
Ízben kapott büntetést. Trommler 
eddig 4 és fél 0 ztrogonácz 2 és 
fél évet ült különböző bűncselekmé­
nyek miatt. A rendőrségi kihallgatás 
után most kerültek az ügyészség e.

speciális magyar találmányt. Ez a 
vonatparanesnokszgok munkáját is 
nagyban meg fogja könnyíteni, m ért 
a vonat rádió stúdiójából utasítás o- 
kat és egységes parancsokat tud 
leadni.
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Éjjeli szolgálatot tartanak?
Reggel fél 8 óráig és vasárnap 
d. u. nyitva Makray László és dr 
Gyarmati Emii gyógyszertárak

JAMBOREE HÍREK
A cserkészrepülőkről és munká­

jukról a Magyar Film Iroda hangos­
film felvételt készített, mely mar a 
budapesti nag mozgókban mint hír­
adó film ezaiad.

A B üeggondozó Bizottságba egyre 
több hölgy ajánlja fel munkáját az 
esetleg itt megbetegedő és kórházba 
kerülő idegennye’vü cserkészek párt­
fogásba vételére és igv most már 
angol, francia, német, olasz, lengyel, 
görög, horvát, holland, maláj nyel­
ven beszélők jelentkeztek és van rá 
reménység, hogy ez még a finn és 
észt nyelvekkel bővül.

Az államvasuti rádió a Jamboree 
különvonatokra, valamint a kiránduló 
különvonatokra felszerelteti a rádiót, 
hogy ezáltal is megismertesse ezt a

— A főispán Budapesten dr
Baranyi Tibor főispán, aki egészen 
péntekig Baján tartózkodott, a szóm­
ban napot még Szegeden töltötte, 
utana pedig vasárnap Budapestre 
utazott több hivatalos ü y elintézésé 
végett.

— Kinevezték a pécsi ítélő
tábla elnökét. A kormányzó az 
igazságügy miniszter előterjesztésére 
Konczvvald Endre dr t, a szegedi 
törvényszék elnökét, a pécsi ítélőtábla 
elnökévé nevezte ki.

— Ä Bajai Daloskor holnap,
kedden este fel 9 órakor próbát tart 
a szokott helyen.

-- Cserkészbélyagsket ad ki a 
posta a vtlágjamboree alkalmá­
ból A kereskedelemügyi miniszter 
az augusztus hó 1-e és 15 e között 

I Gödöllőn tartandó cserkészvilág" 
táborozás alkalmából öt értékből álló 
külön bélyegsorozatot bocsát forga­
lomba, E bélyegek egyszínű mély­
nyomással készültek. A bélyeg képén 
a háttérben a hármashalom közép- 
sójen koronából kiemelkedő apostoli 
kettős kereszt van. Ez előtt a ma­
gvar mondakörből vett csodaszarvas 
világossztnü alakja látható. A kép 
ásó szelén „Magyarország“, efölött 
kisebb betűkkel „Jamboree 1933.“ 
felírás, felső jobb részén az értéket 
jelző szám olvasható. A bélyeg értéke 
és színe a következő : 10 filléres
zöld, 1G fillér is lilabarna, 20 filléres 
vörös, 32 fi léres sárga és 4) filléres 
kék. A bélyegek juiius 10 én kerül­
nek forgalomba és bárhová szóló 
küldemények bérmentesítésére szep­
tember 30-áig felhasználhatók, A 
bélyegek az Uj Élet kirakatában már 
most megtekinthetők.

— Beiratások Recska Ilona 
zeneiskolájában. Recska Ilona oki. 
zenetár áll. engedélyezett zeneisko­
lájában a beiratások julius 3, 4, 5, 
és 6 an délelőtt 10—12-ig tartatnak. 
Beiratási dij 10 P. mely szeptember­
ben is fizethető. Tandíj havi 9, 12, 
vagy 18 pengő. Bővebb felvilágosí­
tást Recska Ilona oki. zenetanár ad. 
(Széchenyi u- 8 szám.)
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— loss* ax Idei méxiermés.
Az ország különböző helyeiről beér­
kezett jelentések szerint a rossz idő 
járás következtében az akácvirágzás 
nem sikerült, úgyhogy a méhészek 
úgyszólván akácméz nélkül maradtak. 
A március hó végén beállott időjárás 
megakadályozta a méhcsaládok fej­
lődését is és gyengítette az állományt. 
A rossz időjárás folytán tehat az 
idén erős hiány lesz akácmézben.

— TolvajláSOk. Pajor János Kül 
telek 317 sz. bajai lakostól julius
1 én a posta előtt kint agvott kerék­
párját ellopták, — Major Mária bajai 
lakos jelentette a rendőrségen, hogy 
Cirfusz Ferenc u 15 számú lakása 
szekrényéből a ruhaneműt ellopták. 
— Gugánovits Ferenc Tóth Ká'mán 
u 38 számú lakásából ismeretlen 
tettes kukoricát, korpát es egyéb 
takarmányt lopott.

— Évzáró vizsgák a kertész 
képző iskolában. Baja város egyik 
legszebb eredményekkel dolgozó in­
tézetében, a Kertészképző Iskolában 
most zajlottak le az évvégi vizsga 
la*ok. Csütörtökön délután jó! sike­
rült tornabemutató volt az iskola 
udvarán, este pedig hangulatos bal­
lagás tett pontot az elmúlt évre. 
Évzáró vizsgát tettek : I. eves gya­
kornok • 8, ebből 3 jeles, 4 jó, 1 
kielégítő, il éves gyakornok : 5,
ebből 2 jeles, 2 jó, 1 kielégítő ered 
ménnyel. I. éves tanuló (ill éves): 
S, ebből 5 jeles, 2 jó, 1 kielégítő 
eredménnyel. Képesítőzött II éves 
tanuló (IV éves): 7, ebből 5 jeles es
2 jó eredménnyel, A képesítések a 
következő tárgyakból voltak : fate­
nyésztés ér gyümölcstermelés, szőlő­
művelés, zöldség termelés, disznó- 
vénytenyésztés, növényi betegségek 
és rovarkárok ellen,i védekezés, gyü­
mölcs es zöiségfelJo go c-; Azon­
kívül a növendékek ide«-s keruvr 
vezesi rajzokat mutattak h\

— Kedveiden intézték fii az 
OTi larlozásíkért eizér sra síelt 
katíggi ipafcsok Bgysí. Nemreg 
nagy feltűnés-, ke tett az a hir, hogy 
az OTI járulékok nemfizetése miatt 
50 karcagi iparost elzárásbüntetéssel 
sújtottak, akik közül kilenc le is ülte 
a büntetését, a többiek pedig kegyel 
mi kérvényt nyújtottak be a kor­
mányzóhoz, Papp Józsefnek, az IPOK 
elnökének indítványára az OTI el­
nöksége bizottságot küldött ki Kar­
cagra, az ügy kivizsgálására és ren­
dezésére. Fauser Imre dr. OTI al­
igazgató felhív-sára az iparosok 
egyenként adták elő panaszaikat. 
Közel száz iparos mondotta jogyző- 
könyvbe panaszát és kívánságát és 
a késő éjszakába, máj 1 a következő 
napra is kiterjedő munka után a 
bizottság valamennyi kézmüvesipa- 
rosna'í ügyét kedvezően intézte el.

— Egy tehenet borjával együtt 
agyonsujtott a villám. Vaskutról 
jelenti tudósítónk, hogy ott is nagy 
égiháboru vonult végig a község 
felett. A villám több helyen becsa­
pott és Égi István istállójában egy 
tehenet kisborjával együtt agyonsuj­
tott. Az istállóban levő többi nyolc 
tehénnek semmi baja sem történt.

(*) Szívbetegeknek és érelme­
szesedésben szenvedőknek a ter­
mészetes „Ferenc József keserüviz 
használata könnyű és pontos bélmü- 
ködést biztosit. Klinikai vizsgálatok 
igazolják, hogy a Ferenc József viz 
különösen agyvérzésre és gutaütésre 
hajlamos idősebb embereknek kitűnő 
szolgalatot tesz.

Ugyancsak ép bőrrel szabadult meg 
a béres felesége is, aki épen a pad­
láson tartózkodott abban az időben.

— A Krisztus Király Szövetség
Baján középiskolai tanúlók részére 
folyó évi szeptember hóban fiú inter- 
nátust nyit. Az internátus létesítésé­
vel a szövetség hármas célt igyek­
szik elérni: 1. papi és szerzetesi 
hivatások támogatását. 2. Kát vallás- 
erkö'csi nevelés nyújtását. 3 Sze­
génysora szülőknek lehetővé tenni 
lehetséges gyermekek iskoláztatását. 
Az internátusbán a fiuk állandó 
felügyeletét a szövetség férfi szer­
zetes tagja látja el prefektusi minő­
ségben és állandóan éjjel nappal, 
a növendékek között tartózkodik. 
Azonkívül az egész ház felügyeletét 
egy katolikus lelkész látja el, ki az 
internátusbán bent lakik. A gyerme­
kek kellő szigorral párosult szeretet. 
teljes bánásmódban részesülnek. Jó 
ellátásukat a Szövetség lelkiismereti 
kérdésnek tekinti. Naponta ötszöri 
tápláló bőséges étkezés kellő higiéné 
orvosi ellenőrzést biztosit Az inter­
nál us a város közpon'jában az 
összes iskolákhoz közel, Árpád-utca 
7 szám alatt, Schleicher féle házban 
nyer elhelyezést. A Szövetség annak 
tudatában, hogy a legméltóságosabb 
Oltáriszentség állandó jelenléte a
házban milv fel léc sü'h ?teT-
nyűket j -jeni, a fiuk vallás e
nevelése sz-rnpo yjaban, ház
nár is szándékoz k létesíteni
tőség.
Qjrx-. iJrt/WS-v.' »> S««lW. W*-"--'* ■‘W* 'v'ií-t
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Bájjá válogatóit--Egyetemista 
válogatott 9:1 0:11

„A vas a tűzben válik acéllá“ — 
hangzik a közmondás. Ez a tétel a 
futballban igy alkalmazható: kemény 
küzdelemben fejlődhet ki egy csapat 
klasszis együttese

És ez a fejlődés szemmellátható 
volt a bajaiak lelkes csapatán az 
utolsó bajnoki mérkőzés óta

Két hónap telt el mindössze azóta, 
de feltétlenül jobb teljesítményt nyúj­
tottak, mint az első vá'ogatott mér­
kőzésen

Megállapítottuk, hogy a bajai vá­
logatott csapatban jóval nagyobb 
képesség lakozik, mint amennyit a 
mutatott játékuk elárult. Bizonyos, 
hogv a válogatott csapat az utolsó 
lejátszott mérkőzéseken többet tanult, 
mint talán egész bajnoki szezon 
alatt. Ma harmóniára törekedtek, 
ami tulajdonképpen az első követel­
mény a futballban.

Az egyetemista válogatott is szé­
pen játszott, de ne:r elég gyorsak s 
az eredményesség rovására megy 
az is, hogy a gól előtt sokat kom 
binálnak — lövés he.yett.

Nyilatkozat á mérkőzésről :
Dr Hener ry Imre szövetségi kapj• 

tány : Csapatom teljes megengedé­
semre játszott Egy célunk volt csak, 
hogy megmutassuk Bajának, hogy a 
válogalo't sportja nem mozog ala­
csony nívón. Azt hiszem sikerült is 
Baját becsülettel reprezentálni.

A julius hó 2 án tartott nagy 
városközi lóverseny eredményei

Csapatverseny : indult 8 csapat. 
Első a szegedi posta csapata 1240 
egységgel. Második Baja város 2-ik 
csapata 1230 egységgel. Harmadik 
Kalocsa 1. csapata 1234 egységgel. 
Negyedik a pécsi egyetem csapata 
1212 egységgel. Az első 3 csapat 
tiszteletdijat, a 4-ik oklevelet kapott. 
A csapatversenyben Szeged, Kalocsa, 
Pécs, Bácsalmás, Kelebia és Baja 
város csapatai indultak. Egyéni ver­
seny : első Jockel János, Kalocsa 
263 egységgel. 2. Ador Attila Kalo­
csa 261 egységgel. 3. Roráriusz 
László Baja 26 ) egységgel. 4. Kiss 
Jenő Szeged 258 egységgel. 5. dr 
Kulcsár László Szeged 255 egység­
gel. 6 Kiss Zoltán Baja 252 egység­
gel. 7. Szabó József Kalocsa 250 
egységgel. A legjobb eredményt el­
érők erem és tiszteleld jat kap'ak. 
Hölgy ver eny : első Torzsay H Pécs

I 81 egységgel. 2. Szentirmay Edéné 
j Bija 75 egységgel. 3. Kropf Adél 
I Pécs 73 egységgel. 4. Bavolyár 

Berialanné Kalocsa 73 egységgel. 5. 
Szabadi Ka'alin Baja 72 egységgel. 
6. Pogány Mária Baja 68 egységgel. 
A tiszteletdijakat a Kereskedelmi- és 
Iparbank A Magyar Általános Hitel­
bank bajai fiókja, a Nemzeti Bank 
bajai fiókja és a Testnevelési Ti -zti- 
kar és Baja város polgármestere, dr 
Borbiró Ferenc adományoztak.

MOZI

Filléres repriz hét az Urániában.
Különleges előadást tart az Uránia 

kedden, szerdán és csütörtökön. Min­
den nap uj műsort mutat be, még 
pedig az elmúlt szezon legszebb 
filmjeit, filléréi helyárakkal.

Kedden : Az Udvari bál csodás 
szép Strauss-zenével.

Szerdán : Nem kérdem ki vagy.,.. 
Gustav Frölich, Liane Haid-al.

Csütörtökön : Volt egyszer egy 
keringő Eggerth Mártával.

Minden egyes film egy egy élmény 
még azok részére is, akik látták, 
akik nem láttak megnézhetik igen 
olcsón, mert minden 2 jegyet váltó, 
a harmadik jegyet ingyen kapja, igy 

I tényleg fillérekért láthatja a szezon 
1 legszebb filmjeit.
j Ha az idő felmelegszik, az esti 
1 előadások a kertben tartatnak meg.

tmmmmmmssEsmsmi 
m

mmmMmm&m

Isi a wen
nézheti meg a kedd. szerda vagy csütörtöki műsoraink 
bármelyikét, ha két jegyet vált a pénztárnál, mert
a to?sna«S3fc iasyet topja.

Julius 4-én, kedden 6, fél 9 órakor filléres helyárak

m E.™»
W Fai pn"

yj {•- • ■ •-#
ÖV L

p Gyönyörű filmoperett 12 f. — Főszerepben :
í Michael Bohrten, Greif Theimer, Pad Hörbiger.

Julius ó-én, szerdán 6, fél 9 órakor filléres helyárak

lan isiidéin Isi mm ?
Zenés vígjáték 12 felvonásban. — Főszerepben :

öustay Froüch, Liane laid, Szőke Szakáll.

Julius 6-án, csütörtökön 6, fél 9 ó. filléres helyárak

VOLT EGYSZER EGY KERINGŐ...
(ES WAR EINMAL EIN WALZER)

Lehár Ferenc eredeti filmoperettje 12 f. — Fősz. :
Eggerth Márta, Rudolf von Goth. Verebes Ernő.

Az előadás jó időben a kertbentartatik meg.
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► íi:rt;y-ti(a 3. és Peicz-ulca 
4. siému héz eladó. Pa’ak-utca 

es> Pokcrnyi Janos-utca Farkán 125 
neL' í; 'r 'i es házhelyek részletfizetés» 
re eiadck. Felvilágosítást ad dr 
Més.'í y Miklós ügyved, i

Szén Mr.'tai ninrciL-Al, „i.háI, r,Rs T pincsikéit elddok. Gr.
Dfiihr.t y i L.fíjoS'U.'ca J, szí ro

Urbényi Létzlcné
íi; ra es »z.er,kereskedőnél. 

Vörösmarty u 5. szám.
Olcsó arak. Jó kiszolgálás.

BfcjH Fióküzlet részere keresünk 
égi .^t ctse^es ügyes kereskedelmi 

szellemű, éiettségizett, nőtlen fiatal­
ember i, akt kepeinek érzi magát 
äésot. en ör.ahoan egy (izleit vezé­
rre- Ajánlatokat kérjük a kiadóba.

3 vagy 4 szobás lakást vagy 
csaiEdi hátat keresek augusztus 
elsejéie. Ajánlatokat Révkapitanyság 
zaia, pcstafick 94 címre kérek.

Kietíé lakás. A postapalotában 
utcai 1 szoba-konyhás földszintes 
likas mellekbe,iisegekkel, vizveze- , 
:tikkel te központi fűtéssel f. évi i 
augusztus 1 re kiaeó. Állami vagy i 
“ 1 s I- ó;. tiszt vise í k előnyben része f 
-Ülnek. Postafőnökseg. ’ j

SzíMR berendezett bútorozott j 
s *oba kiadó. Gróf Zichy Bódog u. 4, i 

t Szobás lakás üvegezett foljosó- 
vfu es n ellekhelyiséggel kiadó. Cim | 

a kiadóban. j

Levélpapírok nagy választékban 
kaphatok az Uj Éjeiben.
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könyvkereskedésében

A Szert An*?.l-u‘ca e’eién 2! sz. 
alatt 5 szoba, hah, hjrdószoba 
házi vizveze ékkel, m .ón kénye­

lemmel ellátod
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Bővebbet : Pun p Karoly dr Ügyvéd 
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(ö des gyorsasággal tört előre a

hyperdent.
Ntm “ rekíém, de a szer jósaga es 
ha:; s.; biztosítja elsőségét. Mer! immár 
beoico yitott tény, hogy ez a kitűnő
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